
GUIA DA 57ª(QUINQUAGÉSIMA SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA-17ª LEGISLATURA - 05/08/19  

 
1. RENATO: SOLICITO AO SECRETÁRIO VEREADOR LUIZ CARLOS DINIZ QUE FAÇA A VERIFICAÇÃO 

DE PRESENÇA.  
 

2. RENATO: PEDINDO A PROTEÇÃO DE DEUS DECLARO ABERTA A 57ª (QUINQUAGÉSIMA 
SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
MONTEIRO LOBATO, SOLICITANDO AO SENHOR SECRETÁRIO, QUE PROCEDA A LEITURA DE 
UM TRECHO DA BÍBLIA CONFORME COSTUME DESTA CASA DE LEIS. 

 
LUIS CARLOS: “Porque somos feitura sua, criados em Cristo Jesus para as boas obras, as 

quais Deus preparou para que andássemos nelas” 
 

(EFÉSIOS - CAPÍTULO 02, VERSÍCULO 10). 
 

3. RENATO: CONVIDO A TODOS PARA OUVIRMOS A EXECUÇÃO DO HINO NACIONAL. 
 

4. RENATO: COLOCO EM VOTAÇÃO A DISPENSA DA LEITURA DA ATA DA 56ª (QUINQUAGÉSIMA 
SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA.  

QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 
QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 

 

5. RENATO: SE NÃO APROVADA: SOLICITO AO SECRETÁRIO QUE REALIZE A LEITURA DA ATA DA 56ª 
(QUINQUAGÉSIMA SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA.  

 

6. RENATO: DE ACORDO COM O ARTIGO 80 DO REGIMENTO INTERNO, COLOCO EM DISCUSSÃO 
E VOTAÇÃO A ATA DA 56ª (QUINQUAGÉSIMA SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA.  

QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 
QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 

 
7. RENATO: SOLICITO AOS VEREADORES QUE REALIZEM A LEITURA DE SUAS RESPECTIVAS 

PROPOSITURAS A SEREM APRECIADAS NA PRESENTE SESSÃO: 
 

a. INDICAÇÃO Nº 45/19, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ DONIZETI PEREIRA. 
 

b. REQUERIMENTO Nº 76/19, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS RENATO PRINCE. 
 

c. REQUERIMENTO Nº 77/19, DE AUTORIA DO VEREADOR ODAIR JOSÉ ROCHA. 
d. REQUERIMENTO Nº 78/19, DE AUTORIA DO VEREADOR ODAIR JOSÉ ROCHA. 
 

e. REQUERIMENTO Nº 79/19, DE AUTORIA DO VEREADOR JESSE MARCOS DE AZEVEDO. 
f. REQUERIMENTO Nº 80/19, DE AUTORIA DO VEREADOR JESSE MARCOS DE AZEVEDO. 
g. REQUERIMENTO Nº 81/19, DE AUTORIA DO VEREADOR JESSE MARCOS DE AZEVEDO. 
h. REQUERIMENTO Nº 82/19, DE AUTORIA DO VEREADOR JESSE MARCOS DE AZEVEDO. 
i. REQUERIMENTO Nº 83/19, DE AUTORIA DO VEREADOR JESSE MARCOS DE AZEVEDO. 
j. REQUERIMENTO Nº 84/19, DE AUTORIA DO VEREADOR JESSE MARCOS DE AZEVEDO. 

 

k. MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 11/19, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS RENATO PRINCE. 
8. MOÇÃO DE PÊSAMES Nº 12/19, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS RENATO PRINCE E 

DEMAIS VEREADORES. 



9. RENATO: CONVIDO PELA ORDEM OS VEREADORES INSCRITOS COMO ORADORES PARA 
OCUPAREM A TRIBUNA E ABORDAREM TEMA DE LIVRE ESCOLHA, DESDE QUE DE INTERESSE 
PÚBLICO, CONFORME DETERMINA O ARTIGO 68 DO REGIMENTO INTERNO. (VERIFICAR 
ORDEM DE INSCRIÇÃO PELO LIVRO DE ORADORES).  
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10. RENATO: FINDO O EXPEDIENTE, COLOCO EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO AS SEGUINTES MATÉRIAS 
EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA: 

 

a. REQUERIMENTO Nº 76/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS RENATO PRINCE. 
“Requer ao DER o conserto do asfalto na Rua Abílio Pereira Dias, em frente ao Sindicato Rural”. 

QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 
 QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 
 

b. REQUERIMENTO Nº 77/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR ODAIR JOSÉ ROCHA. 
“Requer à Prefeita Municipal a construção de ponto com cobertura, e colocação de dois bancos 

em área gramada no Condomínio Vila Pôr do Sol”. 
QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 

 QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 
 

c. REQUERIMENTO Nº 78/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR ODAIR JOSÉ ROCHA. 
“Requer à Prefeita Municipal e a Secretaria de Serviços Municipais informações sobre a 

possibilidade de deslocar um poste da rede de energia na Estrada Municipal Ambrózio Datti” 
  QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 

 QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 
 

d. REQUERIMENTO Nº 79/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR JESSE MARCOS DE AZEVEDO. 
“Requer à Prefeita Municipal cópia do contrato celebrado entre a Prefeitura Municipal e a 

Empresa MARPRADO CONSTRUÇÃO CIVIL”. 
 QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 

 QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 
 

e. REQUERIMENTO Nº 80/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR JESSE MARCOS DE AZEVEDO. 
“Requer à Prefeita Municipal e as Secretaria de Educação e de Desenvolvimento Social, cópia 
do contrato de locação, montagem, assistência e desmontagem de brinquedos recreativos e 

carrinhos de alimentação com monitor, celebrado entre a Prefeitura Municipal e o Senhor 
JORGE HENRIQUE DA SILVA JÚNIOR”. 

 QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 
 QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 
 

f. REQUERIMENTO Nº 81/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR JESSE MARCOS DE AZEVEDO. 
“Requer à Prefeita Municipal e a Secretaria Municipal de Saúde cópia do contrato celebrado 

entre a Prefeitura Municipal e a Associação Monte Castelo de auxílio aos necessitados”. 
QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 

 QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 
 



g. REQUERIMENTO Nº 82/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR JESSE MARCOS DE AZEVEDO. 
“Requer à Prefeita Municipal e a Secretaria Municipal de Esportes cópia do contrato 

celebrado entre a Prefeitura Municipal e a HS Schychof Treinamento e Serviços 
Administrativos”. 

 QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 
 QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 
 

h. REQUERIMENTO Nº 83/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR JESSE MARCOS DE AZEVEDO. 
“Requer à Prefeita Municipal e a Secretaria Municipal de Saúde cópia a do contrato 

celebrado entre a Prefeitura Municipal e a empresa KMR ENERGIA E MEIO AMBIENTE”. 
 QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 

 QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 
 

i. REQUERIMENTO Nº 84/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR JESSE MARCOS DE AZEVEDO. 
“Requer à Prefeita Municipal cópia do contrato celebrado entre a Prefeitura Municipal e 

Rosangela Munhoz Dias”. 
 QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 

 QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 
 

j. MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 11/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS RENATO PRINCE. 
“Apresenta moção de aplausos à Mineração Monteiro Lobato, em reconhecimento aos 
relevantes serviços prestados, e pelo sucesso na conquista da certificação de qualidade 

através da NSF Internacional com o selo INMETRO.  
 QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 

 QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 
 

k. MOÇÃO DE PÊSAMES Nº 12/2019, DE AUTORIA DO VER. CARLOS RENATO PRINCE e demais 
Vereadores 
“Apresenta sentimentos de pesar à família do senhor João Batista Guimarães, nosso querido 

amigo João Taião, falecido no dia 21 de julho de 2019” 
QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 

 QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 
 

1. RENATO: FINDO O EXPEDIENTE E NÃO HAVENDO MAIS NADA A TRATAR, CONVOCO OS NOBRES 
EDIS PARA PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA, NO DIA 19 DE AGOSTO ÀS 19 HORAS. SEM MAIS 
PARA O MOMENTO, AGRADEÇO A PRESENÇA DE TODOS E DECLARO ENCERRADA A PRESENTE 
SESSÃO. 

 


